
ΑΠOΛOΓIΣMOΣ ΔΡΑΣΗΣ
THΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΣΤΟ 41ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’:

OI ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B’:

TO ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
(ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2011)

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2012





AΠOΛOΓIΣMOΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΡΙΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012

1. ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ:

Aγαπητοί Συνάδελφοι,

Αφετηρία της δράσης μας για την τριετία Απρίλιος 2009 – Απρίλιος 2012 ήταν οι

αποφάσεις του 38ου Τακτικού Συνεδρίου, αλλά και του 40ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου, βάσει

των οποίων δραστηριοποιήθηκε η Ομοσπονδία. Οι εξελίξεις στην πολιτική και οικονομική

κατάσταση της χώρας μας από το μνημόνιο που μας επέβαλλαν η κυβέρνηση (ΠΑ.ΣΟ.Κ.) στην

αρχή και η συγκυβέρνηση (ΠΑ.ΣΟ.Κ., Ν.Δ., και ΛΑ.Ο.Σ.) εν συνεχεία κατ’ επιταγή της τρόικας

διεύρυναν το πρόγραμμα δράσης της Ομοσπονδίας.

Το 41ο Τακτικό μας Συνέδριο πραγματοποιείται στην πιο δύσκολη χρονική περίοδο για την

κοινωνία, την οικονομία και τους εργαζόμενους συνολικά.

Η σκληρή μνημονιακή πολιτική που ακολουθήθηκε είναι βέβαιο ότι θα εξακολουθήσει να

εφαρμόζεται, πλήττοντας ολοένα και περισσότερο τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους,

τους άνεργους, τους νέους, τα ευρύτερα λαϊκά και μεσαία κοινωνικά στρώματα, παρά την πίεση

των κοινωνικών αντιδράσεων, όπως εκδηλώθηκαν μέσα από την πρωτοφανή σε έκταση, όγκο

και παλμό απεργιακές κινητοποιήσεις τον Οκτώβριο του 2011.

Η συγκυβέρνηση επί της ουσίας καλείται να συνεχίσει μια πολιτική που έχει ήδη

αποτύχει, καθώς εκτός από άδικη αποδείχτηκε εντελώς αναποτελεσματική.

Πρόκειται για την ίδια πολιτική που, αντί να βγάλει τη χώρα από το αδιέξοδο, τη βύθισε

σε ακόμη μεγαλύτερη ύφεση, με αποτέλεσμα η οικονομία της χώρας να καταρρέει, το βιοτικό

επίπεδο του λαού μας να επιστρέφει δεκαετίες πίσω και η ανεργία να εκτινάσσεται σε

πρωτοφανή ύψη. Είναι χαρακτηριστικό ότι από το 2009 μέσα σε δύο μόλις χρόνια, αυξήθηκε

κατά 100% και έφτασε σήμερα να ξεπερνά το 20% στο σύνολο του εργατικού δυναμικού και το

40-45% στους νέους, ηλικίας έως 24 ετών.

Η πραγματικότητα είναι εφιαλτική. Όπως αποδείχθηκε, παρά την απόπειρα αποπροσανα-

τολισμού της κοινής γνώμης, η κυβέρνηση συνεργασίας πήρε αποφάσεις και νέα μέτρα που

επηρεάζουν σημαντικά, πολύ φοβούμαστε δραματικά, τη ζωή και την καθημερινότητα όλων

των πολιτών για τις επόμενες δεκαετίες.

Η μνημονιακή πολιτική περιορίζει και συμπιέζει τα εισοδήματα, ενώ αυξάνεται η

φορολογική επιβάρυνση χωρίς να διευρύνεται η φορολογική βάση, ενισχύει τις πληθωριστικές

πιέσεις χωρίς να οδηγεί σε μείωση των τιμών, περιορίζει ασφυκτικά τους Δημόσιους πόρους

για την ανάπτυξη και οδηγεί στο βάθεμα της ύφεσης – στο σύνολο της Οικονομίας.

Τα αποτελέσματα δείχνουν ότι ο «περιορισμός των Δημοσίων ελλειμμάτων», οφείλεται

κυρίως στις αιματηρές οικονομίες ακόμα και σε βάρος του κοινωνικού κράτους και όχι στην

αύξηση των εσόδων, όπως μια προοδευτική πολιτική επιδιώκει, καθώς είναι γνωστό ότι η

Ελλάδα είναι μια πλούσια χώρα αλλά ο πλούτος της συνεχίζει να διανέμεται άνισα και άδικα.

Λεφτά μπορεί να υπάρχουν, αλλά αυτά δεν βρίσκονται στα Δημόσια Ταμεία ούτε στις τσέπες

των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των ανέργων. Τα λεφτά βρίσκονται στις τσέπες των
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εχόντων και κατεχόντων, στην παραοικονομία, στην φοροδιαφεύγουσα, φοροκλέπτουσα,

εισφοροδιαφεύγουσα «Επιχειρηματικότητα» και στους έχοντες τεράστια περιουσιακά στοιχεία

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε υπεράκτιες εταιρείες με έδρα χώρες φορολογικούς

παραδείσους.

Σε αυτούς πρέπει  να αναζητηθούν οι πόροι που απαιτούνται και όχι στα μόνιμα υποζύγια.

Ο κόσμος της μισθωτής εργασίας – ενεργοί και απόμαχοι – δεν αντέχουν άλλο. Η συνέχιση της

πολιτικής και οικονομικής ασυδοσίας των εχόντων και η ενίσχυση της ατιμωρησίας για όλους

όσους ευθύνονται για τη διασπάθιση του Δημοσίου χρήματος είναι προκλητική και

κυριολεκτικά εξαγριώνει τους εργαζόμενους και την κοινωνία.

Συνάδελφοι,

Είναι αλήθεια, ότι τα συνδικάτα από το 2008 είχαν προειδοποιήσει την τότε κυβέρνηση για

την επερχόμενη κρίση που θα έβρισκε τη χώρα ανοχύρωτη. Όταν η κρίση ξέσπασε αιφνιδίασε,

ενώ η έκταση και η έντασή της ήταν καταιγιστική.

Οι μνημονιακές πολιτικές που επέβαλαν οι πολιτικοί εκπρόσωποι των δανειστών και

εφάρμοσε η κυβέρνηση είχε ως μόνιμο θύμα τους εργαζόμενους.

Στο πλαίσιο της υπεράσπισης των ασφαλιστικών, εργασιακών και εισοδηματικών

δικαιωμάτων των εργαζομένων που η κυβέρνηση έθεσε κατά προτεραιότητα στην «κλίνη του

προκρούστη» - αναπτύχθηκαν οι μεγαλύτεροι απεργιακοί αγώνες, δράσεις και συλλαλητήρια

σε όλη τη διάρκεια των ετών 2010, 2011 και συνεχίζονται το 2012, στις οποίες η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

όχι μόνο συμμετείχε αλλά πρωταγωνιστούσε.

Η συμμετοχή, η μαζικότητα, ο ενθουσιασμός και η προσδοκία της αποτελεσματικότητας

είχε διακυμάνσεις που καθορίζονταν από τη βαρύτητα του διακυβεύματος (π.χ. Μισθολόγιο),

την προηγούμενη εμπειρία, την αισιοδοξία ή την απογοήτευση ως προς το αποτέλεσμα, την

εσωτερική ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος και την αίσθηση του κατά πόσο οι

απεργιακοί και άλλοι αγώνες επαρκούν ώστε να είναι αντιμετωπίσιμη η ασκούμενη πολιτική.

Είναι αναγνωρισμένο ότι το μοναδικό «αντίπαλο δέος» στις πολιτικές των μνημονίων

υπήρξε το συνδικαλιστικό κίνημα στο μέτρο μάλιστα που ήταν γνωστό ότι σε αυτές τις

συνθήκες βασικός παράγοντας είναι η οργάνωση των κοινωνικών αντιδράσεων.

Οι αγώνες, οι άλλες δράσεις, οι προτάσεις και οι παρεμβάσεις του συνδικαλιστικού

κινήματος ανέδειξαν, πέραν της αντίθεσης για την εφαρμοζόμενη πολιτική και τις εσωτερικές

αδυναμίες και τις αντιφάσεις.

Αυτές τις αδυναμίες και αντιφάσεις οφείλουμε να τις αναγνωρίσουμε και να επιδιώξουμε να

τις ξεπεράσουμε, να τις υπερβούμε.

Σε κάθε περίπτωση όμως πρέπει να γίνει σαφές ότι τα συνδικάτα δεν ψηφίστηκαν για να

ασκήσουν την κυβερνητική εξουσία. Τα συνδικάτα δεν είναι κόμματα. Έχουν υποχρέωση μόνο

να εκφράζουν τα συμφέροντα των εργαζομένων ανεξαρτήτως της κομματικής τους

προτίμησης.

Και αυτό, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τη δύσκολη περίοδο που διανύσαμε προσπάθησε να ιεραρχήσει

πρώτα και πάνω απ΄  όλα τα συμφέροντα των εργαζομένων καθώς εμείς επενδύσαμε στη

ΛΥΣΗ και όχι στο πρόβλημα.
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Συνάδελφοι,

Την τριετία (2009-2012) που διανύσαμε, όλα τα όργανα της Ομοσπονδίας (Γενικό Συμβούλιο,

Εκτελεστική Επιτροπή) αλλά και οι συνεχείς μαζικές Πανελλαδικές, Περιφερειακές και

Νομαρχιακές Συσκέψεις είχαν μοναδικό στόχο την προετοιμασία και την αντιμετώπιση της

πολιτικής των μνημονίων που μας οδήγησαν και συνεχίζουν να μας οδηγούν στην φτώχεια και

στην εξαθλίωση.

Βασική ενασχόλησή μας όλη αυτή την περίοδο ήταν η αντιμετώπιση αυτών των πολιτικών

που καθημερινά μας αφαιρούσαν δικαιώματα που είχαν κατακτηθεί με αγώνες.

Όμως δεν σταμάτησε η ενασχόλησή μας με τα μικρά και μεγάλα προβλήματα που

απασχόλησαν τους εργαζόμενους αλλά και τον θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με πρώτη

προτεραιότητα την διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Διαχείρισης των

Απορριμμάτων.

Για την αντιμετώπιση αυτών των πολιτικών χρησιμοποιήσαμε κάθε πρόσφορο μέσο,

απεργίες, στάσεις εργασίας, παραστάσεις διαμαρτυρίας, συγκεντρώσεις, πορείες, καταλήψεις

και αποχή.

Επιδιώξαμε την προβολή με κάθε τρόπο των διεκδικήσεων και των προβλημάτων των

εργαζομένων με Συνεντεύξεις, Δελτία Τύπου, αφίσες, ανακοινώσεις και γενικά

χρησιμοποιήσαμε κάθε μορφή έντυπης και ηλεκτρονικής ενημέρωσης για να γνωστοποιηθούν

τα προβλήματα, πάντα με μοναδικό στόχο την επίλυσή τους.

Αποκορύφωμα αποτέλεσε η απεργιακή κινητοποίηση των 21 ημερών τον Οκτώβριο του

2011, όπου ο κλάδος μας και πάλι βρέθηκε στην πρώτη γραμμή της μάχης για την αποτροπή

της ψήφισης του Βαθμολογίου-Μισθολογίου. Ήταν ένας αγώνας αξιοπρέπειας, εντιμότητας και

μαχητικότητας όπου η συμμετοχή των εργαζομένων ξεπέρασε κάθε προηγούμενο.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την περίοδο εκείνη αποτέλεσε το φωτεινό παράδειγμα αγωνιστικότητας,

δυναμικότητας αλλά και συμμετοχής των εργαζομένων.

Η κυβέρνηση και πάλι για να μας αντιμετωπίσει χρησιμοποίησε όλα τα «διαθέσιμα» μέσα…:

Πολιτική επιστράτευση, Μ.Α.Τ., χημικά, δακρυγόνα, τρομοκρατία, τη δικαιοσύνη, τη

συκοφαντία αλλά και τους σύγχρονους «εφιάλτες» του κλάδου.

Όλα αυτά όμως είχαν το αντίθετο αποτέλεσμα για τους κυβερνόντες. Το δυνάμωμα του

αγώνα μας, καθώς τίποτε δεν μπορούσε να σταματήσει τη δυναμική και την αγωνιστικότητα του

κλάδου μας. Και είναι σίγουρο ότι αποτελεί την παρακαταθήκη αλλά και την αφετηρία νέων

αγώνων.

Καταφέραμε να υπογράψουμε Σ.Σ.Ε. για το 2010 που παρά την πολιτική λιτότητας είχε και

θετικά οικονομικά αποτελέσματα για μεγάλο αριθμό εργαζομένων.

Το 41ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας, αφού αξιολογήσει τον απολογισμό δράσης και

αφού εκτιμήσει τόσο τις αδυναμίες όσο και τα προβλήματα που έχει δημιουργήσει η

ασκούμενη πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας, θα πρέπει το πλαίσιο δράσης (2012 -

2015) να έχει πλέον μοναδικό και κυρίαρχο στόχο την ανατροπή αυτής της πολιτικής και την

επαναφορά όλων των δικαιωμάτων που  με πρόσχημα την οικονομική κρίση αφαίρεσε και

συνεχίζει να αφαιρεί από τους εργαζόμενους.
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2. Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.:

Όλη την περίοδο αυτή η δράση της Ομοσπονδίας επικεντρώθηκε στην αντιμετώπιση κατά

κύριο λόγο των πολιτικών του μνημονίου αλλά και της προσπάθειας εκχώρησης της

αρμοδιότητας της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων στα μεγάλα επιχειρηματικά –

εργολαβικά συμφέροντα.

Πέρα από τα μικρά καθημερινά προβλήματα ουσιαστικά η δράση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

επικεντρώθηκε στην αντιμετώπιση της πολιτικής της κυβέρνησης, της τρόικας και των

μνημονίων που μας οδηγεί μαθηματικά στην φτώχεια και στην εξαθλίωση.

Αφετηρία των κινητοποιήσεων για την αντιμετώπιση αυτής της πολιτικής ήταν οι

κινητοποιήσεις το Μάρτιο του 2010, όταν υπήρξαν οι πρώτες περικοπές στις αποδοχές μας.

Συνεχίστηκαν το Μάιο του 2010 όταν η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκήρυξε πενθήμερη απεργία για να

μην ψηφιστεί το 1ο μνημόνιο της κυβέρνησης που έβαζε τα θεμέλια της πιο βάρβαρης ακραίας

νεοφιλελεύθερης πολιτικής στη χώρα μας.

Πήραν μεγάλη ορμή και αγωνιστικότητα τους μήνες ΙΟΥΝΙΟ και ΙΟΥΛΙΟ του 2010 όταν άρχισε

η κατεδάφιση κάθε ασφαλιστικού-συνταξιοδοτικού δικαιώματος.

Μικρή ανάσα ελπίδας και προσδοκιών αποτέλεσε η πολυήμερη απεργία το Νοέμβριο του

2010 για την επίλυση κλαδικών αιτημάτων και την υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό

Ιδιωτικού Δικαίου. Η επίλυση κάποιων οικονομικών και θεσμικών αιτημάτων έδειξε τη δύναμη

του κλάδου σε μια πολύ δύσκολη περίοδο.

Αντιμετωπίσαμε με ιδιαίτερη δυναμική και αγωνιστικότητα την προσπάθεια κατάργησης του

Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των Παιδικών Σταθμών με την αύξηση του ωραρίου

εργασίας από 30 σε 40 ώρες εβδομαδιαίως, αλλά και την κατάθεση τροπολογίας του Υπουργού

Εσωτερικών για την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας. Παρά τη αντίδραση του κλάδου η

κυβέρνηση συνέχισε την ακραία, βάρβαρη νεοφιλελεύθερη πολιτική της.

Δώσαμε τη μάχη με όλες μας τις δυνάμεις τον Ιούνιο του 2011 όταν η κυβέρνηση επέτεινε

τη νεοφιλελεύθερη πολιτική της συνεχίζοντας το καταστροφικό έργο της σε κάθε δικαίωμα

των εργαζομένων και της κοινωνίας. Πραγματοποιήσαμε απεργιακές κινητοποιήσεις,

καταλήψεις των Χ.Υ.Τ.Α. και των Δημαρχείων όλης της χώρας, συγκεντρώσεις και

συλλαλητήρια διαμαρτυρίας με ένα και μοναδικό στόχο. Την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Πραγματοποιήσαμε τον Οκτώβριο του 2011 την πιο μεγαλειώδη απεργιακή κινητοποίηση

των τελευταίων ετών.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σαν μια γροθιά έδωσαν έναν μαζικό, δυναμικό

και ενωτικό αγώνα ενόψει της ψήφισης του πολυνομοσχεδίου της κυβέρνησης που «σάρωσε»

εργασιακά δικαιώματα δεκαετιών, με πρωτοφανή σκληρότητα και βαρβαρότητα.

Για 21 ημέρες οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. πέρα από παραταξιακούς διαχωρισμούς έδωσαν

έναν ενωτικό αγώνα, συμμετέχοντας ο καθένας με τις δικές του δυνάμεις και κάτω από ένα

κοινό στόχο, τη μη ψήφιση του πολυνομοσχεδίου.

Το πολυνομοσχέδιο μπορεί να ψηφίστηκε στη Βουλή, καταψηφίστηκε όμως στην συνείδηση

των εργαζομένων και της κοινωνίας. Οι εξελίξεις όπως διαμορφώθηκαν είναι μπροστά και

επιβάλλουν την συνέχεια των αγώνων.

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. τις ημέρες αυτές βρέθηκαν αντιμέτωποι με τα Μ.Α.Τ. τους

Εισαγγελείς, τις Δικαστικές προσφυγές, τις απειλές, τα κατευθυνόμενα δημοσιεύματα και τους
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δημοσιογράφους-φερέφωνα, ακόμη και με το έσχατο μέτρο της τρομοκράτησης και

καταστολής, αυτό της Πολιτικής Επιστράτευσης… Δεν υποχώρησαν, δεν κάμφθηκαν, δεν

ηττήθηκαν.

Η απεργιακή αυτή κινητοποίηση των 21 ημερών δεν ανήκει σε κανέναν και κανείς δεν

μπορεί να την καπηλευτεί ή να την χρησιμοποιήσει. Ανήκει στους εργαζόμενους που

απέδειξαν σε ΟΛΟΥΣ πως ο μόνος τρόπος αντίστασης είναι ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ και ΜΑΖΙΚΟΣ

ΑΓΩΝΑΣ.

Κάθε απεργιακή κινητοποίηση έχει ΑΡΧΗ και ΤΕΛΟΣ, ενώ σηματοδοτεί μια ΝΕΑ

ΑΦΕΤΗΡΙΑ. Στην κινητοποίηση αυτή δεν ξεκινήσαμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. Ελπίζουμε στην ΝΕΑ

ΑΦΕΤΗΡΙΑ να είμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ.

Δώσαμε ένα αγώνα, δυναμικό, ενωτικό και αποφασιστικό με κυρίαρχα στοιχεία αυτά της

μαζικότητας και της συμμετοχής σε κάθε απεργιακή εκδήλωση της Ομοσπονδίας.

Ήταν ένας αγώνας ΕΝΤΙΜΟΣ, ΗΘΙΚΟΣ και ΔΙΚΑΙΟΣ που για 21 ημέρες τον δώσαμε ΜΟΝΟΙ

μας, απέναντι σε ένα πολυνομοσχέδιο που «σάρωσε» το σύνολο των δικαιωμάτων  των

εργαζομένων στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα.

Η επιτυχία της άρσης της πολιτικής επιστράτευσης του πιο δυναμικού τμήματος του κλάδου

και η ανασύνταξη των δυνάμεών μας ήταν την συγκεκριμένη χρονική περίοδο η μόνη εγγύηση

ώστε να αποτραπεί στην πράξη στο μέλλον κάθε προσπάθεια απόλυσης ή ιδιωτικοποίησης της

καθαριότητας.

Αντιμετωπίσαμε μέχρι σήμερα με επιτυχία την προσπάθεια ιδιωτικοποίησης της

Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων στην Περιφέρεια Αττικής.

Αποτρέψαμε με συνεχείς αγωνιστικές και δυναμικές παρεμβάσεις την απόφαση του

Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. το Δεκέμβριο του 2010 να υπογράψει προγραμματική Σύμβαση με την κρατική

Περιφέρεια Αττικής για την κατασκευή 4 εργοστασίων επεξεργασίας απορριμμάτων με τη

διαδικασία των Σ.Δ.Ι.Τ.

Στον αγώνα μας αυτό χρησιμοποιήσαμε και τα νομικά μέσα. Ασκήσαμε προσφυγές στο

Ελεγκτικό Συνέδριο με αποτέλεσμα την παύση της υπογραφής της προγραμματικής σύμβασης.

Συνεχίζουμε με μεγαλύτερη ένταση την προσπάθεια για αποτροπή της ιδιωτικοποίησης της

διαχείρισης των απορριμμάτων που τώρα την σκυτάλη έχει  αναλάβει η Περιφέρεια Αττικής.

Τον ίδιο αγώνα δίνουμε και σε κάθε Περιφέρεια ή Δήμο της χώρας όπου οι αιρετοί έχουν

επιλέξει την ιδιωτικοποίηση ακόμα και της αποκομιδής των απορριμμάτων.

Όλα αυτά συνέβησαν την στιγμή που η Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και συνολικότερα η

Δημόσια Διοίκηση αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα λειτουργίας, εξαιτίας των σοβαρών

ελλείψεων πόρων και προσωπικού που έχουν κύριο αντίκτυπο στις κοινωνικές υπηρεσίες που

έχουν να κάνουν με την κάλυψη των αναγκών των πολιτών.

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ:

Το νέο μισθολόγιο-βαθμολόγιο έδωσε τη χαριστική βολή στα εισοδήματά μας. Οι νέοι

βασικοί μισθοί και οι αποδοχές που θεσμοθετήθηκαν είχαν ως αποτέλεσμα τη νέα μείωση των

εισοδημάτων μας από 7% έως 55%.

Η σύνδεση του μισθού με το βαθμό, σε συνδυασμό με τους φραγμούς που τίθενται στη

Βαθμολογική εξέλιξη, τον αυθαίρετο περιορισμό των ποσοστών στους μεγαλύτερους Βαθμούς,
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αλλά και τον τρόπο κατάταξης, οδήγησαν την πλειοψηφία των υπαλλήλων σε περαιτέρω

μισθολογική πτώση.

Επιπλέον, η κατάργηση όλων των γενικών και κλαδικών επιδομάτων συμπαράσυρε ακόμα

και το επίδομα γάμου, με αποτέλεσμα οι συνολικές απώλειες από το νέο μισθολόγιο –

φτωχολόγιο και τα προηγούμενα μέτρα της κυβέρνησης να ξεπερνούν το 55%.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ:

Η κατάσταση των Ασφαλιστικών Ταμείων, ιδιαίτερα μετά το κούρεμα των Ομολόγων είναι

δραματική. Βάσει του μεσοπρόθεσμου προγράμματος όλες οι συντάξεις άνω των 1.200 ευρώ

περικόπηκαν κατά 20% και κατά 40% η σύνταξη άνω των 1.000 ευρώ, όσων δεν έχουν

συμπληρώσει το 55ο έτος της ηλικίας τους.

Περικόπηκαν από 10% έως 20% οι επικουρικές συντάξεις, ενώ μετά την ολοκλήρωση των

αναλογιστικών μελετών και την υποχρεωτική ένταξη στο Ενιαίο Επικουρικό Ταμείο, είναι

περισσότερο βέβαιο ότι θα έρθουν και νέες περικοπές.

ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ:

Τα προβλήματα στο χώρο της Υγείας και της Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης παίρνουν

ανεξέλεγκτες διαστάσεις με αποτέλεσμα να μην διασφαλίζεται ούτε στο ελάχιστο η προστασία

της υγείας και της ζωής των ασφαλισμένων. Οι γιατροί είναι σπάνιο είδος, παρά τις

προσδοκίες της κυβέρνησης από τη λειτουργία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., οι εξετάσεις έχουν περιοριστεί

κατά πολύ στη λογική της περικοπής των δαπανών, ενώ υλικά για να λειτουργήσουν τα

Νοσοκομεία δεν υπάρχουν και οι αρνητικές λίστες φαρμάκων συμπληρώνουν το «πάζλ» στην

ήδη δρομολογημένη διαδικασία «κατεδάφισης» του Κοινωνικού κράτους.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»: 

Με το Νόμο 3852/2010 η Τοπική Αυτοδιοίκηση μετατράπηκε σε γραφειοκρατικό μηχανισμό,

απρόσωπο και απόμακρο από τον πολίτη. Ενάμιση χρόνο από την εφαρμογή του τα προβλήματα

στη λειτουργία των Ο.Τ.Α. πολλαπλασιάζονται αντί να μειώνονται και οι πολίτες αδυνατούν να

εξυπηρετηθούν. Διαπιστώνεται επί της ουσίας ότι η συγκεκριμένη Διοικητική Μεταρρύθμιση

έγινε με σκοπό το μεγαλύτερο έλεγχο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τα κυρίαρχα οικονομικά

και πολιτικά συμφέροντα και να υπηρετήσει τα μνημόνια, το σύμφωνο σταθερότητας και την

επιβολή της πιο ακραίας, βάρβαρης νεοφιλελεύθερης πολιτικής.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:

Και στα οικονομικά των Ο.Τ.Α. έχει σταθερή εφαρμογή η πολιτική των μνημονίων που

αποτελούν το όχημα για την επιβολή της πιο ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής.

Αποτέλεσμα, τα έσοδα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης τα τρία (3) τελευταία χρόνια να έχουν

μειωθεί σε εκπληκτικό ποσοστό, που ξεπερνάει το 50%. Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι

η έλλειψη και των ελάχιστων πόρων για άσκηση πολιτικής, η αδυναμία καταβολής των

λειτουργικών δαπανών, πολιτική που οδηγεί μαθηματικά τους Ο.Τ.Α. σε οικονομική

κατάρρευση αλλά και την κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
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ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:

Η προσπάθεια εκχώρησης των υπηρεσιών σε ιδιώτες μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. κατ΄ επιταγή της

κυβέρνησης και της τρόικας, σε συνδυασμό με το ξεπούλημα της Δημόσιας Περιουσίας είναι

αντίθετη με τα συμφέροντα και τις ανάγκες της κοινωνίας. Ενάμιση χρόνο μετά την εφαρμογή

του «Καλλικράτη» επιχειρούνται συστηματικά πολιτικές άμεσης και έμμεσης ιδιωτικοποίησης

κρίσιμων κοινωνικών και αναπτυξιακών δραστηριοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,

εκποίησης της Δημόσιας Περιουσίας και εμπορευματοποίησης κάθε κοινωνικής δραστηριό-

τητας.

Οι μαζικές απολύσεις που ετοιμάζονται και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, οι άγριες περικοπές

στους θεσμοθετημένους πόρους είναι ξεκάθαρο ότι θα έχουν ως αποτέλεσμα τη διάλυση

ολόκληρων υπηρεσιών στους πιο σημαντικούς τομείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Καθαριό-

τητα, Πράσινο, Παιδικοί Σταθμοί, Κ.Ε.Π., Κοινωνικές Δομές, κ.λ.π.) και βέβαια  το κενό αυτών

των σημαντικών αρμοδιοτήτων και δραστηριοτήτων θα το καλύψουν οι «ιδιώτες-επενδυτές»

που θα κερδοσκοπήσουν εις βάρος των πολιτών και της κοινωνίας.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ:

Η προσπάθεια της κυβέρνησης να εκχωρήσει στα μεγάλα-επιχειρηματικά συμφέροντα

συνολικά το σύστημα διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων το τελευταίο χρονικό διάστημα έχει

βρει θερμούς συμπαραστάτες και στους αιρετούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αποτέλεσμα

αυτής της πολιτικής είναι η επιλογή τεχνολογιών που επιβαρύνουν το περιβάλλον και θα

αυξήσουν σημαντικά τα Δημοτικά τέλη που θα κληθούν σε περίοδο οικονομικής κρίσης να

πληρώσουν οι πολίτες.

Η μη αντίδρασή της στην πρόσφατη νομοθετική πρωτοβουλία της κυβέρνησης στην

κατάργηση του άρθρου 12 του Ν. 1650/1986 που καθόριζε ως αποκλειστική αρμοδιότητα τη

διαχείριση των Δημοτικών απορριμμάτων, η καθυστέρηση στην έκδοση του Π.Δ. που

προβλέπει ο Ν. 3852/2010 για τη λειτουργία των Φο.Δ.Σ.Α. με τη μορφή Ν.Π.Δ.Δ., η συνέχιση

της ομηρίας και της επιβάρυνσης των πολιτών από την στήριξη της σύμβασης με την

Ε.Ε.Α.Α.Α. Α.Ε. για τα υλικά συσκευασίας (ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ), η έγκριση πλέον των Περι-

φερειακών Σχεδιασμών Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων, όχι από τα συλλογικά όργανα

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Περιφερειακά Συμβούλια) αλλά από όργανα μακριά από τους

πολίτες και την κοινωνία, οι επιλογές, ιδιαίτερα στην Περιφέρεια της Αττικής, για την κατα-

σκευή φαραωνικού τύπου εργοστασίων που θα είναι παντελώς άχρηστα και θα έρχονται σε

αντίθεση με τις υποχρεώσεις της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τη μείωση του όγκου

των απορριμμάτων και την ενίσχυση της διαλογής στην πηγή, δείχνουν ξεκάθαρα τις επιλογές

της κυβέρνησης, αλλά και κάποιων αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η παντελής δε έλλειψη πρόβλεψης για τη διαχείριση των Ε.Ι.Α. εκθέτει σε  καθημερινό

κίνδυνο την υγεία των εργαζομένων στην καθαριότητα και τα Νοσοκομεία αλλά και συνολικά

των πολιτών από την ανεξέλεγκτη διαχείρισή τους.
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ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ – ΕΦΕΔΡΕΙΑ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ –

Ο.Ε.Υ. – ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:

Η αποτυχία της εφεδρείας και οι εξαγγελίες της κυβέρνησης για την αξιολόγηση του

προσωπικού της Δημόσιας Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ανοίγει ουσιαστικά το

δρόμο για μαζικές απολύσεις και στους Δήμους, με αποτέλεσμα τον περιορισμό των

δραστηριοτήτων των Ο.Τ.Α.

Η αποδοχή χωρίς καμιά αντίδραση των Ο.Τ.Α. των αποφάσεων της κυβέρνησης για την

κατάργηση όλων των κενών οργανικών θέσεων ακόμα και αυτών που κενώνονται λόγω

συνταξιοδότησης, η μη ψήφιση μέχρι σήμερα σύγχρονων λειτουργικών Ο.Ε.Υ. που θα

υπηρετούν τις πραγματικές ανάγκες των πολιτών, αλλά και ο περιορισμός προσλήψεων

μόνιμου προσωπικού ακόμα και στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, δείχνουν τις πραγματικές

διαθέσεις των πολιτικών που θα εφαρμοσθούν και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με αποτέλεσμα

τη διάλυση των υπηρεσιών, την εκχώρηση των αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες και την επιβάρυνση

των πολιτών που θα αναγκαστούν να κάνουν χρήση των υπηρεσιών.

Κάποιοι, στην κατάσταση που δημιουργείται και στα αδιέξοδα που θα βρεθούμε ΟΛΟΙ το

επόμενο χρονικό διάστημα σφυρίζουν αδιάφορα, θεωρώντας ότι κάποιοι άλλοι θα τα λύσουν…

ή ότι με τις «ασπιρίνες» της πρόσληψης διμηνιτών ή εποχιακού προσωπικού θα καλυφθούν οι

οξυμμένες ανάγκες από τις ελλείψεις του προσωπικού.

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:

Η λάθος συνταγή που ακολουθήθηκε στο παρελθόν για την αντιμετώπιση της οικονομικής

ύφεσης και της ανεργίας συνεχίζεται και αυτή την κρίσιμη περίοδο, ενώ η εμπειρία μας έχει

δείξει ότι είναι εφήμερες και χωρίς ουσιαστικό αποτέλεσμα. Νέα προγράμματα «εργασιακής

ομηρίας» και «μαύρης εργασίας» προωθούνται μέσω του προγράμματος «Κοινωφελούς

Εργασία», ενώ η επαναφορά…. σαν ξαναζεσταμένο φαγητό της πρόσληψης μέσω

προγραμμάτων του Ο.Α.Ε.Δ. 55.000 ατόμων για την απασχόλησή τους σε έργα αυτεπιστασίας

των Δήμων με την εκχώρηση θεσμοθετημένων πόρων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης

υποθηκεύουν ουσιαστικά το μέλλον των πολιτών και των εργαζομένων.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σ.Σ.Ε.):

Με την υπογραφή της Σ.Σ.Ε. του έτους 2010 προβλέφθηκαν οι πιο κάτω θετικές διατάξεις:

Με την παράγραφο 2 του άρθρου 10 προβλέπεται ότι οι παράγραφοι 1, 2, 3, 4 και 5 του

άρθρου 16 του Ν. 2527/1997 και το άρθρο 30 παράγραφος 8 του Ν. 3731/2008 ισχύουν για όλο

το προσωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ήτοι: Αορίστου και Ορισμένου χρόνου.

Η άδεια γέννησης τέκνου για τον πατέρα αυξάνεται από μία (1) ημέρα σε δύο (2). Η άδεια

αυτή χορηγείται και στην περίπτωση υιοθεσίας εφόσον το τέκνο δεν έχει υπερβεί το 2ο έτος

της ηλικίας τους.

Με την παράγραφο 4 της Σ.Σ.Ε. στις επί πλέον άδειες και στη μείωση του χρόνου εργασίας

συμπεριελήφθησαν  και οι εργάτες κήπων Αορίστου και Ορισμένου χρόνου. Συγκεκριμένα,

στους εργάτες κήπων μετά τη συμπλήρωση πέντε (5) ετών απασχόλησης στις εργασίες αυτές

χορηγείται επί πλέον τρεις (3) ημέρες κανονική άδεια το χρόνο. Επίσης, οι εβδομαδιαίες ώρες
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εργασίας ορίζονται σε 32 ώρες την εβδομάδα.

Με τις διατάξεις του άρθρου 16 της Σ.Σ.Ε. η αναγνώριση του χρόνου προϋπηρεσίας

επεκτείνεται και σ΄ αυτούς που μεταφέρθηκαν με το άρθρο 16 του Ν. 3491/2006 καθώς και σ΄

αυτούς που μεταφέρθηκαν με την παρ. 2 του άρθρου 27 του Ν. 3613/2007 (Βοήθεια στο Σπίτι

– ΑΜΕΑ – Κοινωνική Μέριμνα).

Με το άρθρο 21 της Σ.Σ.Ε. προβλέπεται η χορήγηση πλασματικών μισθολογικών κλιμακίων

στο προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου που σύμφωνα με τον κανονισμό των Β.Α.Ε.

του Ι.Κ.Α. υπάγεται στα Β.Α.Ε.

Το προσωπικό αυτό με την συμπλήρωση πέντε (5) ετών υπηρεσίας στα Β.Α.Ε. θα αμείβεται

με το επόμενο από το δικαιούμενο ημερομίσθιο. Με τη συμπλήρωση δέκα (10) ετών θα

αμείβεται με το επόμενο ημερομίσθιο και με την συμπλήρωση δεκαπέντε (15) ετών θα

αμείβεται με το επόμενο ημερομίσθιο.

ΘΕΣΜΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ – ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ:

Η προσπάθειά μας για την ανάδειξη σειράς θεσμικών ζητημάτων που αφορούσαν τον κλάδο

ήταν καθημερινή και έντονη.

Οι προσπάθειες για την εφαρμογή του θεσμού των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων  έπεφταν

στο κενό γιατί συναντούσαν την άρνηση των κυβερνήσεων για την εφαρμογή του Νόμου.

Μοναδική εφαρμογή του Νόμου ήταν η υπογραφή των τριών (3) Ειδικών Συλλογικών

Συμβάσεων Εργασίας για το προσωπικό Δημοσίου Δικαίου που προέβλεπε:

1. Τους όρους χορήγησης των συνδικαλιστικών αδειών.

2. Την ρύθμιση των όρων και συνθηκών απασχόλησης των εργαζομένων με σχέση εργασίας

Δημοσίου Δικαίου συμπεριλαμβάνοντας νέες κατηγορίες εργαζομένων που δικαιούται

μειωμένο ωράριο και επιπλέον κανονική άδεια (εργάτες κήπων, εργάτες ύδρευσης,

υδραυλικοί γενικά και οι εναερίτες ηλεκτρολόγοι).

3. Τον τρόπο παρακράτησης των συνδικαλιστικών εισφορών στους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α. Α’

Βαθμού και Ν.Π.Δ.Δ. αυτών.

Βέβαια και αυτήν την περίοδο προσπαθήσαμε να δώσουμε λύση σε προβλήματα που

αφορούσαν ομάδες ή κατηγορίες εργαζομένων. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε:

• Με το άρθρο 20, παρ. 5 του Ν.3801/2009 δόθηκε λύση στο πρόβλημα καταλογισμών από την

καταβολή του επιδόματος πληροφορικής.

• Με το άρθρο 16, παρ. 2 του Ν.3801/2009, τροποποιήθηκε η διάταξη που αφορούσε τον τρόπο

καταβολής της επιδότησης της αγοράς κατοικίας.

• Εντάχθηκε ο Νομός Δράμας στους δικαιούχους του επιδόματος των παραμεθόριων περιοχών.

• Αντιμετωπίσθηκε με επιτυχία το πρόβλημα που είχε δημιουργηθεί με την απόφαση του

Ελεγκτικού Συνεδρίου για τις υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. που λειτουργούν σε 24ωρη και 12ωρη βάση

και τον τρόπο καταβολής της υπερωριακής αποζημίωσης στους εργαζόμενους των υπηρεσιών

αυτών.

• Με το άρθρο 51 του Ν.3979/2011 επανήλθε η διάταξη για τη Νομική Προστασία και των

υπαλλήλων των Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού.

• Με το άρθρο 50 του Ν.3979/2011 αναγνωρίστηκε η προϋπηρεσία των εργαζομένων που

μεταφέρθηκαν από Επιχειρήσεις στους Δήμους για τη Βαθμολογική τους εξέλιξη.
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Θα μπορούσαμε να γεμίσουμε και άλλες σελίδες με τα μικρά και καθημερινά

προβλήματα που προσπαθήσαμε να δώσουμε λύσεις.

Συνεχίσαμε τις παρεμβάσεις και τις κινητοποιήσεις για να μπει ένα οριστικό τέλος στην

«ομηρία» των Συμβασιούχων και την τακτοποίηση των εργαζομένων που καλύπτουν πάγιες και

διαρκείς ανάγκες.

Στηρίξαμε και συμμετείχαμε στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων του Δήμου Αθήνας για

την τακτοποίηση των Συμβασιούχων, όπως και στις κινητοποιήσεις στον Άρειο Πάγο όταν

συζητιόταν στην Ολομέλεια το θέμα των Συμβασιούχων.

Αποτρέψαμε με την αγωνιστική και δυναμική παρέμβασή μας το πρόγραμμα πρόσληψης

μέσω του Ο.Α.Ε.Δ. 20.000 «νέων ομήρων» στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η ψήφιση του 3812/2009 αντί να λύσει τα προβλήματα στις προσλήψεις μόνιμου

προσωπικού ενέτεινε και ενίσχυσε τις ελαστικές σχέσεις εργασίας, καθώς η ψήφιση των

μνημονίων και η κατάργηση των κενών οργανικών θέσεων οδηγεί μαθηματικά και τους Ο.Τ.Α.

σε λειτουργική κατάρρευση και εκχώρηση βασικών  της αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες.

Διεκδικήσαμε και αγωνιστήκαμε και αυτή την τριετία για:

1. Τη μεταφορά του προσωπικού των Επιχειρήσεων των Ο.Τ.Α. στου Δήμους.

2. Την εφαρμογή όλων των δικαστικών αποφάσεων που μετέτρεπαν τις συμβάσεις

Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου Χρόνου.

3. Την ενίσχυση της μόνιμης και σταθερής εργασίας.

4. Την κατάργηση του Νόμου για την μερική απασχόληση.

5. Την κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής εργασίας.

6. Την εφαρμογή των οριστικών πινάκων του Α.Σ.Ε.Π. για την πρόσληψη του μόνιμου

προσωπικού.

7. Ενίσχυση του Α.Σ.Ε.Π. για αντικειμενικές διαφανείς και αξιοκρατικές προσλήψεις.

Η παρέμβασή μας και η δυναμική της το επόμενο χρονικό διάστημα είναι ο καθοριστικός

παράγοντας για την αποτροπή της διεύρυνσης των ελαστικών σχέσεων εργασίας

(Αυτεπιστασία, Κοινωφελής Εργασία).

ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ:

Παρά την ψήφιση του Νόμου 3584/2007 που όλοι πιστεύαμε ότι θα εξασφάλιζε την

διαμόρφωση ενός θεσμικού πλαισίου, που θα διασφάλιζε τη λειτουργική ανεξαρτησία των

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού,

η πολιτική που ακολουθήθηκε («ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» και ΜΝΗΜΟΝΙΑ) ουσιαστικά έφεραν

αντίθετα αποτελέσματα.

Όλο αυτό το χρονικό διάστημα ο Κώδικας αντί να υπηρετήσει και να ανταποκριθεί στις

σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, να υπάρξει διεύρυνση των πολιτικών δικαιωμάτων,

αναβάθμιση της υπηρεσιακής κατάστασης, της διασφάλισης των εργασιακών κατακτήσεων και

της υπηρεσιακής προοπτικής, με τις πολιτικές που εφαρμόσθηκαν, εφαρμόσθηκαν τα αντίθετα.

Γι΄ αυτό και η απόφαση της προηγούμενης κυβέρνησης να συντάξει Ενιαίο Κώδικα

Κατάστασης Υπαλλήλων Α΄ και Β΄ βαθμού στην Αυτοδιοίκηση, πρέπει να αντιμετωπισθεί με

ιδιαίτερη επιφυλακτικότητα.
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ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ:

Όλη αυτή την περίοδο εφαρμόσθηκε η δοκιμασμένη διαχρονικά και αποτυχημένη πολιτική

της μείωσης των συντάξιμων αποδοχών και η διαρκής αύξηση των ορίων ηλικίας.

Ασφαλιστικά μέτρα, βίαια, σκληρά που ξεπέρασαν τη λογική, που αύξησαν προκλητικά τα

όρια ηλικίας, ειδικότερα στις μητέρες με ανήλικα παιδιά, που ακρωτηρίασαν όλες τις

συντάξεις σε όλα τα επίπεδα, που μετατρέπουν προοπτικά τη σύνταξη σε βοήθημα, που

μεταφέρουν το δημογραφικό και οικονομικό κίνδυνο στον ίδιο τον εργαζόμενο.

Όλες οι πολιτικές των κυβερνήσεων που εφαρμόσθηκαν τα τελευταία τρία (3) χρόνια

οδηγούν μαθηματικά τα Ασφαλιστικά Ταμεία σε οικονομική κατάρρευση και στην συνεχή

αφαίρεση βασικών συνταξιοδοτικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων. Γι΄ αυτό, ο αγώνας μας

ήταν και πρέπει να είναι συνεχής για:

• Επαναφορά των ασφαλιστικών – συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων που έχουν καταργηθεί με

όλους τους αντιασφαλιστικούς Νόμους.

• Διασφάλιση του Δημόσιου, καθολικού Κοινωνικού χαρακτήρα, του ασφαλιστικού μας

συστήματος.

• Κατοχύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας στο εφάπαξ και την επικουρική σύνταξη.

• Πλήρης αναγνώριση του εργατικού ατυχήματος και της επαγγελματικής ασθένειας.

• Περαιτέρω βελτίωση των διατάξεων για τη Διαδοχική Ασφάλιση.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ (Τ.Α.Δ.Κ.Υ.):

Επιβεβαιώθηκαν πανηγυρικά οι θέσεις μας ότι η εφαρμογή του Ν. 3655/2008 θα οδηγήσει

το Τ.Α.Δ.Κ.Υ. σε διάλυση. Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί και στους δύο τομείς (Τ.Ε.Α.Δ.Υ.

– Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Π.Δ.Υ. – Τ.Α.Δ.Κ.Υ.) είναι απελπιστική, με αποτέλεσμα οι παροχές (μηνιαίο

βοήθημα και εφάπαξ) παρ’ ότι το Ταμείο μας δεν αντιμετωπίζει οικονομικό πρόβλημα, να

καθυστερούν πάνω από 16 μήνες.

Η κατάσταση γίνεται ιδιαίτερα τραγική στην οικονομική κατάσταση των Ταμείων μετά το

«κούρεμα» των Ομολόγων.

Στο Νόμο 3996/2011 (άρθρο 84) προβλέπεται να υπάρξει ένα μεταβατικό χρονικό διάστημα

για να αποσυμφορηθεί η χορήγηση των παροχών, με την ανάληψη από το Τομέα του Τ.Ε.Α.Δ.Υ.

της χορήγησης των παροχών και του Τομέα του Τ.Π.Δ.Υ. του ελέγχου της βεβαίωσης και της

αναγκαστικής είσπραξης των εσόδων. Μέχρι σήμερα όμως δεν έχει εκδοθεί ακόμα η

Υπουργική Απόφαση που θα καθορίζει τον τρόπο εφαρμογής της διάταξης.

Με το άρθρο 84 του Ν.3996/2011 καταφέραμε μετά από πολυετείς παρεμβάσεις (3 χρόνια)

να επαναφέρουμε το καθεστώς που προϋπήρχε στους ασφαλισμένους του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και

αφορούσε στο συμψηφισμό των ποσών που προέρχονται από την εξαγορά προϋπηρεσίας στον

Ιδιωτικό Τομέα ή την στρατιωτική θητεία και να καταβάλλονται από τον ασφαλισμένο με την

παρακράτηση του ποσού από το εφάπαξ.

Ενώ η σύσταση του Ενιαίου Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης (Ε.Τ.Ε.Α.) που προβλέπεται

από το Ν.4052/2012 θα πρέπει να αντιμετωπισθεί άμεσα καθώς διαφαίνεται ότι θα αποτελέσει

το τελειωτικό χτύπημα σε κάθε δικαίωμα στην Επικουρική Σύνταξη.
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ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ - ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ (Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.):

Και εδώ η εφαρμογή του Ν.3655/2008 για την ένταξη του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. στον Ο.Π.Α.Δ., παρά τις

συνεχείς παρεμβάσεις μας, οδήγησε τον Υγειονομικό μας φορέα σε απαξίωση και διάλυση.

Η ψήφιση του Νόμου για την σύσταση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. έδωσε το τελειωτικό χτύπημα στα

δικαιώματά μας.

Η ύπαρξη γιατρών αλλά και η χορήγηση των φαρμάκων σύμφωνα με τους κυβερνώντες

θεωρείται «προνόμιο» στη σημερινή εποχή.

Όλο αυτό το χρονικό διάστημα βασική προτεραιότητα των παρεμβάσεών  μας υπήρξαν:

1. Η διασφάλιση του αναγκαίου προσωπικού για την καθημερινή λειτουργία της Κεντρικής

Υπηρεσίας του Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. και των Περιφερειακών Γραφείων.

2. Να επιστραφεί στον Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. η αρμοδιότητα για την έκδοση των ασφαλιστικών

βιβλιαρίων.

3. Την επιπλέον χορήγηση παροχών σε χρήμα για τους ασφαλισμένους του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

4. Την προστασία των αποθεματικών του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. από κάθε προσπάθεια καταλήστευσης.

ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ (Β.Α.Ε.)

Η εφαρμογή του Ν.3660/2008 και οι θετικές επιπτώσεις στους εργαζόμενους που έκαναν

χρήση των ευεργετικών διατάξεων επιβεβαιώθηκαν πανηγυρικά, ιδιαίτερα μετά την εφαρμογή

του Ν.4024/2011.

Η διάταξη που ενώ επικρίθηκε εσωτερικά στον κλάδο από κάποιους, αποτέλεσε το πλαίσιο

διεκδίκησης και για άλλους κλάδους εργαζομένων στο Δημόσιο.

Με το Ν.3865/2010 η κυβέρνηση, εφαρμόζοντας την απόφαση του Δικαστηρίου της

Ευρώπης για εξίσωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης ανδρών και γυναικών αύξησε

σταδιακά το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης και των γυναικών στα 58, (2011 – 54, 2012 – 56 και

2013 - 58), παρά την παρέμβασή μας στη διάρκεια, συνολικά των αντιασφαλιστικών διατάξεων

που ψηφίστηκαν.

Επεκτάθηκε η διάταξη του Ν. 3660/2008 και στην Επικουρική Ασφάλιση.

Συνεχίσαμε τον αγώνα για την ένταξη στα Β.Α.Ε. και των κατηγοριών των εργαζομένων που

ανήκαν στα ΒΑΡΕΑ (Άνδρες 60 και Γυναίκες 55), καταθέτοντας αναλυτική πρόταση,

συμπεριλαμβάνοντας και νέες κατηγορίες εργαζομένων (Πράσινο, Δημοτική Αστυνομία κ.λ.π.)

Παρεμβήκαμε με συγκεκριμένες προτάσεις για την παραμονή στον Κ.Β.Α.Ε. του Ι.Κ.Α. όλων

των ειδικοτήτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και την ένταξη νέων κατηγοριών

εργαζομένων.

Η κυβέρνηση παρά τις δεσμεύσεις της ότι μετά την ψήφιση του Κ.Β.Α.Ε. του Ι.Κ.Α. θα

επεκτείνει τις ανάλογες ειδικότητες του Ι.Κ.Α. και στο Δημόσιο δεν το έχει πράξει,

εφαρμόζοντας την ίδια σκληρή αντιασφαλιστική μνημονιακή πολιτική.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ:

Οι παρεμβάσεις και αυτή την περίοδο για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού

χαρακτήρα των υπηρεσιών διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων ήταν συνεχείς.

Ζητήσαμε να υπάρξει η εφαρμογή των Περιφερειακών Σχεδιασμών για την ολοκληρωμένη
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διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων.

Αρνητικό παράγοντα αποτέλεσε η διάταξη του Ν.3979/2011 (άρθρο 61) που έδινε τη

δυνατότητα εκχώρησης της αποκομιδής των απορριμμάτων σε ιδιώτες, καταργώντας τη

διάταξη του Ν.3852/2010 για τη σύσταση υπηρεσιών καθαριότητας σε όλους τους

Καλλικρατικούς Δήμους.

Αποτέλεσμα αυτής της διάταξης ήταν να ξεφυτρώνουν σε όλη την Ελλάδα αποφάσεις

πολλών Ο.Τ.Α., που με πρόσχημα την έλλειψη προσωπικού και το πάγωμα των προσλήψεων

επιχειρούν την εκχώρηση της αρμοδιότητας σε ιδιώτες.

Όπου υπήρχε ενημέρωση ή παρέμβαση και η δυναμική αντίδραση της Ομοσπονδίας

απετράπη η ιδιωτικοποίηση (Πάτρα, Θεσσαλονίκη, Κρανίδι, Μυτιλήνη, Ηράκλειο, Χανιά,

Λαγκαδάς κ.λ.π.).

Υποχρεώσαμε το Υπουργείο Εσωτερικών στην έκδοση της κοινής Υπουργικής Απόφασης για

τη σύσταση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α.

Παρεμβαίναμε συνεχώς για την έκδοση του Π.Δ. για την σύσταση των Φο.Δ.Σ.Α. με την

μορφή Ν.Π.Δ.Δ.

Συνεχίζουμε με ιδιαίτερη ένταση και δύναμη την προσπάθεια για την αποτροπή της

κατασκευής των τεσσάρων εργοστασίων επεξεργασίας των απορριμμάτων στην Αττική με τη

μέθοδο των Σ.Δ.Ι.Τ.

Επιμέναμε και διεκδικήσαμε την κατάργηση της σύμβασης της Κ.Ε.Δ.Ε. με την Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.

για την ανακύκλωση των υλικών συσκευασίας. Προτείναμε τη δημιουργία ενιαίου

αποκλειστικού Δημόσιου Φορέα για την ανακύκλωση των συσκευασιών στα Δημοτικά

Απόβλητα με καθοριστική συμμετοχή των φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ:

Συνεχίσαμε και αυτή την τριετία την αντίδρασή μας στην εφαρμογή του Ν. 3731/2008 που

ουσιαστικά θέλει να μεταβάλλει σταδιακά τη Δημοτική Αστυνομία από Ειδική Υπηρεσία των

Ο.Τ.Α. σε μηχανισμό καταστολής στα πρότυπα της Ελληνικής Αστυνομίας.

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών συνέχισε να κλείνει τα αυτιά της και δεν

αντιμετώπισε με υπευθυνότητα και σοβαρότητα τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων

στη Δημοτική Αστυνομία.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων στη Δημοτική Αστυνομία

αγωνίστηκαν για να καθορίσουν με σαφήνεια το πλαίσιο αρμοδιοτήτων και τον τρόπο

εφαρμογής του, ενώ είχαμε κάνει ξεκάθαρο ότι οποιαδήποτε προσπάθεια για την μετατροπή

της υπηρεσίας σε κατασταλτικό μηχανισμό θα συναντούσε συνολικά τη δυναμική αντίδραση

του κλάδου.

Συνεχίσαμε και σε αυτή τη θητεία την επίσκεψη αντιπροσωπείας της Εκτελεστικής

Επιτροπής στις Σχολές Εκπαίδευσης της Δημοτικής Αστυνομίας (Τσοτύλι, Πτολεμαΐδα και

Κόνιτσα), καταγγέλλοντας μάλιστα τις συνθήκες διατροφής στη Σχολή της Κόνιτσας (5/2010)

καθώς και την καθυστέρηση που υπήρξε στην πληρωμή τους. Παρεμβήκαμε για να μπει ένα

τέλος στις παρωχημένες αντιλήψεις για στρατιωτική πειθαρχία κ.λ.π.

Διεκδικούμε να γίνει αποδεκτό το δίκαιο αίτημα για την αναγνώριση συνταξιοδοτικά-

ασφαλιστικά του χρόνου υπηρεσίας που έχει το ένστολο προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας
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στις Σχολές Εκπαίδευσης.

Ζητήσαμε τη συμμετοχή εκπροσώπου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Δημοτικού Αστυνόμου) στο

Εκπαιδευτικό Συμβούλιο των Σχολών Εκπαίδευσης της Δημοτικής Αστυνομίας χωρίς μέχρι

σήμερα να ικανοποιηθεί το αίτημά μας.

Συνεχίσαμε την προσπάθειά  μας, παρά την αδιάλλακτη στάση του Υπουργείου Εσωτερικών

για τη χορήγηση των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.), αλλά και την πραγματοποίηση των

εξετάσεων Προληπτικής Ιατρικής και στο ένστολο προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας.

Ζητήσαμε επιτακτικά να ξεκαθαρίσει ιδιαίτερα μετά την εφαρμογή του Ν. 4024/2011 το

καθεστώς που ισχύει για τις κρίσεις στην ιεραρχία της Δημοτικής Αστυνομίας.

Προσπαθήσαμε να βάλουμε τέλος στον εμπαιγμό και την κοροϊδία για την καταβολή του

επιδόματος θέσης ευθύνης για τις θέσεις ιεραρχίας που προβλέπει το άρθρο 8, παρ. 8 του

Ν.3731/2008 για τη Δημοτική Αστυνομία. Και ενώ είχαμε ξεπεράσει τους σκοπέλους του

Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, ήρθε η ψήφιση του Ν.4024/2011 για να ακυρώσει όλες τις

προσπάθειές μας.

Διεκδικήσαμε την άρση του περιορισμού της οκταετούς παραμονής για τη μετάταξη των

Δημοτικών Αστυνόμων σε άλλον Ο.Τ.Α.

Ζητήσαμε την ανάγκη άμεσου επανακαθορισμού των αρμοδιοτήτων της Δημοτικής

Αστυνομίας, ιδιαίτερα αυτής του υπαίθριου εμπορίου, η οποία ήταν η κύρια αιτία για τις

συνεχείς επιθέσεις κατά των Δημοτικών Αστυνομικών.

Απαιτήσαμε την άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος της μη χορήγησης της στολής στους

Δημοτικούς Αστυνόμους και προτείναμε τη χορήγηση χρηματικής αποζημίωσης αντί για

στολής για όσες περιόδους οι Δήμοι δεν τις χορήγησαν.

Καταγγείλαμε την αυθαίρετη απόφαση της μεταβίβασης της αρμοδιότητας του ελέγχου της

απαγόρευσης του καπνίσματος στη Δημοτική Αστυνομία.

Ζητήσαμε άμεσα απαντήσεις για την καταστρατήγηση αρμοδιοτήτων της Δημοτικής

Αστυνομίας (π.χ. κατάληψη οδοστρώματος κ.λ.π.).

Παρεμβήκαμε στη διάρκεια ψήφισης του σχεδίου Νόμου για τη δίκαιη δίκη και την

αντιμετώπιση φαινομένων αρνησιδικίας, για την εξαίρεση των ανακριτικών υπαλλήλων από

την υποχρέωση κατάθεσης παράβολου, για την υποβολή έγκλησης, για αδικήματα που

διαπράττονται εναντίον τους στη διάρκεια της υπηρεσίας τους, με θετικό αποτέλεσμα.

Με το άρθρο 42, παρ. 4 του Ν.3801/2009 δόθηκε η δυνατότητα στο προσωπικό που είχε

προσληφθεί στη Δημοτική Αστυνομία πριν την ισχύ του Π.Δ. 23/2002 να μεταταγεί σε κενή

θέση άλλου κλάδου του ιδίου Δήμου, εφόσον κατέχει τα προσόντα της θέσης στην οποία

αιτείται η μετάταξη. 

Με το άρθρο 42, παρ. 5 του Ν.3801/2009 τροποποιήθηκε η διάταξη του Ν.3584/2007 που

δίνει το δικαίωμα σε περίπτωση απόσπασης Δημοτικών Αστυνομικών για συνυπηρέτηση, να

μην ισχύει η δέσμευση της οκταετίας.  

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ:

Οι προσπάθειές μας και οι παρεμβάσεις μας στις απόπειρες αιρετών, με την ανοχή της

κυβέρνησης, για την κατάργηση και τροποποίηση του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας των

Παιδικών Σταθμών εντάθηκαν περισσότερο με θετικό αποτέλεσμα μέχρι σήμερα.
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Κάθε παρέμβασή μας είχε ένα και μοναδικό στόχο. Την υπεράσπιση με κάθε τρόπο του

Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών,

διεκδικώντας την αναβάθμιση του Παιδαγωγικού ρόλου τους, για ενιαία προσχολική αγωγή,

την πλήρη κατάργηση των τροφείων, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη όλων

των αναγκών για την φιλοξενία των παιδιών και την συνεχή επιμόρφωση του υπηρετούντος

προσωπικού.

Ζητήσαμε στο πλαίσιο της εφαρμογής, του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» την

ύπαρξη ενιαίων Ν.Π.Δ.Δ. μόνο για τους Παιδικούς Σταθμούς, χωρίς να γίνεται αποδεκτή η

πρότασή μας.

Αγωνιστήκαμε για να μην αυξηθεί το ωράριο εργασίας του Παιδαγωγικού Προσωπικού από

30 σε 40 ώρες εβδομαδιαίως. Πάνω από 15 ημέρες παλέψαμε μαζί  με τους εργαζόμενους

στους Παιδικούς Σταθμούς να μην υλοποιηθεί η απόφαση της κυβέρνησης, που ενώ

αποδεχόταν το δίκαιο του αιτήματός μας, η ένταξη της ρύθμισης στις δεσμεύσεις της με την

τρόικα οδήγησε στην τελική ψήφισή της.

Μια διάταξη που ήρθε να προστεθεί στη συνολική προσπάθεια αιρετών και κυβέρνησης για

την κατάργηση του Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των Παιδικών Σταθμών.

ΠΡΟΝΟΙΑΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:

Διεκδικήσαμε και αγωνιστήκαμε μαζί με τους εργαζόμενους στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο

Σπίτι» και τις άλλες Προνοιακές Δομές για τη συνέχιση της λειτουργίας των προγραμμάτων

διεκδικώντας:

1. Την προώθηση άμεσα νομοθετικής ρύθμισης για την κατοχύρωση όλων των θέσεων

εργασίας και την μετατροπή των συμβάσεών τους σε Αορίστου Χρόνου, καθώς παρέχουν

έργο μόνιμο και αναγκαίο για την κοινωνία.

2. Δημιουργία μόνιμων Κοινωνικών Δομών με την στελέχωση των υπηρεσιών αυτών από το

έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό που υπηρετεί την τελευταία δεκαετία, προκειμένου

να υπάρξει η διασφάλιση της συνέχισης της λειτουργίας τους.

3. Εξασφάλιση του  κόστους μισθοδοσίας όλων των εργαζομένων στις Προνοιακές Δομές με

σχετική πρόβλεψη στον Κρατικό Προϋπολογισμό.

Καλύψαμε συνδικαλιστικά όλες τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στις Προνοιακές

Δομές, όμως η εκτίμησή μας το προηγούμενο χρονικό διάστημα, για την έλλειψη

συγκροτημένης συνδικαλιστικής παρέμβασης αλλά και οι διαφορετικές εκτιμήσεις που

υπάρχουν στους φορείς των εργαζομένων στις Προνοιακές Δομές ήρθε να επιβεβαιωθεί,

καθώς κάθε προσπάθεια για συντονισμό της δράσης έπεφτε στο κενό.

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ Ο.Γ.Α.:

Αντιδράσαμε αγωνιστικά στη μονομερή απόφαση του Διοικητή του Ο.Γ.Α. για την κατάργηση

μεγάλου αριθμού ανταποκριτών, λόγω της εφαρμογής του Ν.3852/2010 Πρόγραμμα

«ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».

Η απόφαση του Διοικητή του Ο.Γ.Α. να προχωρήσει σε «αναμόρφωση του τρόπου

λειτουργίας των Ανταποκριτών» είχε μοναδικό στόχο τον περιορισμό των ανταποκριτών και την

συνέχιση της επιβάρυνσης του λειτουργικού κόστους των Ο.Τ.Α.
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Η Ομοσπονδία αποφάσισε με απαίτηση των ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. ΑΠΟΧΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ,

για να αναγκασθεί ο Διοικητής του Ο.Γ.Α. να σταματήσει κάθε αυθαίρετη αλλαγή και να θεωρεί

τους Δήμους υποκαταστήματά του. Η μη συμμετοχή τους όμως δεν είχε μέχρι σήμερα θετικό

αποτέλεσμα.

Στην κινητοποίησή μας αυτή, είχαμε από τις λίγες φορές και τη συμπαράσταση της Κ.Ε.Δ.Ε.

και σε ορισμένες περιπτώσεις οι αποφάσεις των Δημάρχων να μην προχωρήσουν στην

εφαρμογή των αποφάσεων του Ο.Γ.Α. ουσιαστικά «πάγωσε τις αλλαγές.

ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ:

Εντείναμε τον αγώνα μας για την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που συνέχιζαν

να αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στα ζητήματα Υγιεινής και

Ασφάλειας.

Ενισχύσαμε την θεσμική εκπροσώπησή μας στο Συμβούλιο Υγιεινής και Ασφάλειας της

Εργασίας για την υπεράσπιση, κατοχύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Συνεχίζουμε τις προσπάθειές μας για την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση όλων μας για

την αυστηρή εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου, καθώς η αδιαφορία και η αδράνειά μας στα

ζητήματα Υγιεινής και Ασφάλειας είναι πρωτοφανής με επακόλουθο την αύξηση των

εργατικών ατυχημάτων.

Καταθέσαμε αναλυτική πρόταση για την πλήρη αναγνώριση του εργατικού ατυχήματος και

της επαγγελματικής ασθένειας για το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που

απασχολούνται σε επικίνδυνες και ανθυγιεινές εργασίες.

Με παρέμβασή μας, δόθηκε με νομοθετική ρύθμιση, λύση στο πρόβλημα που

δημιουργήθηκε τα τελευταία χρόνια με τον τρόπο απασχόλησης και καταβολής των αποδοχών

των ΙΑΤΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και των ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

Πρέπει να εντείνουμε τις προσπάθειές μας για την πρόσληψη ΙΑΤΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ στο σύνολο πλέον των Ο.Τ.Α. της χώρας και με βασική προϋπόθεση

πλέον την πραγματοποίηση των εξετάσεων Προληπτικής Ιατρικής και των εμβολιασμών,

καθώς έρευνες της Ομοσπονδίας δείχνουν τη μη εφαρμογή τους στην πλειοψηφία των Ο.Τ.Α.

Συνεχίσαμε τις παρεμβάσεις μας για την ένταξη και νέων κατηγοριών εργαζομένων στους

οποίους χορηγούνται τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.).

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:

Εντάθηκε με μεγαλύτερο ρυθμό η άμεση και καθημερινή ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Καθημερινή και πλήρης είναι η ενημέρωση της ιστοσελίδας της Ομοσπονδίας με βασικό

στόχο την πληροφόρηση του συνόλου των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και όχι

μόνο.

Συνεχίζεται για 15η συνεχή χρονιά η έκδοση της μηνιαίας μας εφημερίδας «ΒΗΜΑ των

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στην ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ» αποτελώντας σημαντικό εργαλείο

ενημέρωσης και παρέμβασης στα προβλήματα του κλάδου. Η κατάργηση της ταχυδρομικής

ατέλειας επιβάρυνε σημαντικά το κόστος, με αποτέλεσμα να εξετάζεται στο μέλλον η
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δυνατότητα πλέον της έκδοσης μόνο ηλεκτρονικά.

Εντείνουμε την προσπάθειά μας για την αποστολή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail)

όλης της αλληλογραφίας-ενημέρωσης της Ομοσπονδίας στους Συλλόγους-Μέλη της.

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:

Με σταθερά και συντονισμένα βήματα προχωρούν οι προσπάθειες της Ομοσπονδίας για την

πλήρη ανάπτυξη των Διεθνών Δημοσίων Σχέσεών της.

Η παρουσία μας στην Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Περιφερειακή και Τοπική

Αυτοδιοίκηση αποτελεί σημαντική εμπειρία για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται τόσο στην

Ευρωπαϊκή Ένωση όσο και στην χώρα μας.

Εκπρόσωποί μας συμμετείχαν σαν εισηγητές στα σεμινάρια της Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ. – Π.Ε.Ο. στην

Κύπρο για την επιμόρφωση των εργαζομένων και συνδικαλιστικών στελεχών της

συνδικαλιστικής οργάνωσης των Κυπρίων συναδέλφων.

Η οικονομική κρίση και η μη δυνατότητα ανταπόκρισης στα έξοδα που διαμορφώνονται από

τις εκδηλώσεις αυτές, έχει βάλει προσωρινά εμπόδιο στην πλήρη ανάπτυξη των Διεθνών

Δημοσίων Σχέσεων της Ομοσπονδίας.

ΗΜΕΡΙΔΕΣ:

Οργανώσαμε την πραγματοποίηση σειράς ημερίδων που βασικό στόχο είχαν να προβάλλουν

τις θέσεις της Ομοσπονδίας αλλά και να ευαισθητοποιηθούν τόσο οι εργαζόμενοι όσο και οι

υπόλοιποι φορείς στα μεγάλα προβλήματα που απασχολούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση, τους

εργαζόμενους και το συνδικαλιστικό  κίνημα.

Πραγματοποιήσαμε στις 20 Φεβρουαρίου 2010 με τη συνεργασία των Συλλόγων

Εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Βοιωτίας ημερίδα με θέμα: «Διαχείριση Στερεών

Αποβλήτων: Με Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα στην υπηρεσία του πολίτη και την

προστασία του Περιβάλλοντος» με βασικό στόχο την αποτροπή κατασκευής του εργοστασίου

καύσης απορριμμάτων στη Θήβα.

Οργανώσαμε με τη συνεργασία της Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Αττικής και της Περιφέρειας Αττικής, στις 2

Μαρτίου 2011, στην Αθήνα ημερίδα με θέμα: «Για μια Βιώσιμη, οικονομική και φιλική στο

περιβάλλον Διαχείριση των Απορριμμάτων της Αττικής», προκειμένου να αναδειχθούν τα

σοβαρά προβλήματα που θα δημιουργηθούν από την κατασκευή των τεσσάρων (4) εργοστασίων

επεξεργασίας των απορριμμάτων στην Αττική με τη διαδικασία των Σ.Δ.Ι.Τ.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ενημέρωση των συνδικαλιστικών στελεχών και των

υπηρεσιακών παραγόντων των Δήμων στις αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στα

ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας, με τη συνεργασία του Υπουργείου

Οικονομικών-Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Διεύθυνση Συντάξεων) όπου

πραγματοποιήθηκαν τέσσερις (4) ημερίδες, με σημαντική επιτυχία.

Οι ημερίδες που αναλυτικά πραγματοποιήθηκαν είναι οι πιο κάτω:

1η ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ: ΑΘΗΝΑ-21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010.

2η ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2011.

3η ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ: ΠΑΤΡΑ-23 ΜΑΙΟΥ 2011.

4η ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ–30 ΜΑΙΟΥ 2011.
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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ:

Πραγματοποιήθηκε το Δεκέμβριο του 2010 το 39ο Καταστατικό και το 40ο Ενδιάμεσο

Συνέδριο της Ομοσπονδίας, όπου συζητήθηκαν οι προτεινόμενες καταστατικές αλλαγές αλλά

και ο προγραμματισμός δράσης για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα της θητείας του Γενικού

Συμβουλίου.

Δυστυχώς δεν υπήρξε καμιά ουσιαστική καταστατική αλλαγή αλλά δεν καθορίστηκαν και οι

προϋποθέσεις ώστε το επόμενο χρονικό διάστημα να υπάρξουν οι αποφάσεις τόσο της

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. όσο και οι δικές μας για την οργανωτική δομή και ενότητα των εργαζομένων στην

Αυτοδιοίκηση Α΄ και Β΄ βαθμού.

Και αυτή την περίοδο 2009-2012 η παρέμβασή μας για την μεγαλύτερη συνδικαλιστική

εκπροσώπηση των εργαζομένων κρίνεται θετική.

Επαναδραστηριοποιήσαμε πολλούς αδρανοποιημένους συλλόγους. Με τη νέα δομή της

Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» υπήρξαν πολλές συνενώσεις πρωτοβαθμίων

συλλόγων αλλά και δημιουργία νέων που ήρθαν να καλύψουν αδυναμίες και ελλείψεις των

προηγούμενων χρόνων.

Και αυτή την περίοδο σε πολλές περιπτώσεις κυριάρχησε ο κατακερματισμός και η

πολυδιάσπαση του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η ύπαρξη πολλών Ομοσπονδιών στο χώρο μας (Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α., Ο.Μ.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.Ε.-

Δ.Ε.Υ.Α., Π.Ε.Μ.-Ο.Τ.Α., Ομοσπονδία Κ.Ε.Π.  κ.λ.π.) σε αυτή την δύσκολη περίοδο το μόνο που

ενισχύει είναι ενδοκλαδικές προσωπικές και τοπικές αντιπαραθέσεις που αποδυναμώνουν τις

περισσότερες φορές την ενότητα, την δυναμική και την ενέργεια μιας αυτόνομης, αγωνιστικής

κινηματικής πορείας.

Πρέπει να επιταχύνουμε τις διαδικασίες για την συγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήματος

στην Περιφέρεια Αττικής και Θεσσαλονίκης σε επίπεδο Δήμων, ώστε κάθε Δήμος και ένας

Σύλλογος.

Δεν αντιμετωπίστηκε συνολικά το πρόβλημα της ανάπτυξης κλαδικών συλλογικών

εκφράσεων με αποτέλεσμα σε περιόδους των δυναμικών-αγωνιστικών κινητοποιήσεων

σημαντικά κομμάτια να είναι αδρανοποιημένα.

Παρά τις συνεχείς προσπάθειες μας για την οργανωτική ενότητα του κλάδου, κυρίως με την

Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. δεν υπήρξαν τα επιθυμητά αποτελέσματα.

Για μας, οποιεσδήποτε αλλαγές υπάρξουν στην οργανωτική δομή πρέπει να είναι

αποτέλεσμα συλλογικών διαδικασιών με τη συμμετοχή όλων μας και όχι αποτέλεσμα

«τσαμπουκά» και «τραμπούκικων» επιλογών. Γιατί μόνο από τη διαδικασία που επιλέγουν,

δείχνουν να μην θέλουν στην πράξη καμιά καταστατική και οργανωτική αλλαγή.

Συνάδελφοι,

Για  μας είναι θεμελιακό ούτε τα συνδικάτα να συμπεριφέρονται και να δρουν ως κόμματα,

ούτε τα κόμματα να συμπεριφέρονται και να δρουν ως συνδικάτα.

Όλοι πρέπει να ξεκινήσουμε έστω και τώρα μια μεγάλη και σοβαρή συζήτηση στο

εσωτερικό της Ομοσπονδίας μας, ώστε να οδηγηθούμε σε υπερβάσεις και μεγάλες ανατροπές,

προκειμένου όχι απλώς να υπάρχουμε αλλά να είμαστε χρήσιμοι και αποτελεσματικοί

ιδιαίτερα στις συνθήκες της οικονομικής κρίσης και των μνημονίων, αλλά και στο μέλλον που
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θα κληθούμε να οργανώσουμε τη δράση μας για να κατακτήσουμε ξανά όσα σήμερα η κρίση

και η ασκούμενη πολιτική τους μας αφαιρεί.

Η στρατηγική που πρέπει να εφαρμόσουμε επιβάλλεται να μην εξαντλείται στην

καταγγελτική στάση έναντι των μνημονίων και της κυβερνητικής πολιτικής. Πρέπει να

επενδύουμε στην ΛΥΣΗ και όχι στο πρόβλημα.

Δεν πρέπει να επαναπαυθούμε στην γενικόλογη καταγγελία του μνημονίου, αφήνοντας

ουσιαστικά να εφαρμόζεται ως έχει, αναμένοντας είτε να ανταμειφθούμε με ψήφους, είτε

να δικαιωθούμε στο απροσδιόριστο μέλλον για τη θεωρητική μας συγκρότηση και την

αντίθεσή μας με το μνημόνιο.

Γι΄ αυτό ο αγώνας μας είναι μεγάλος και διαρκής. Δεν πρόκειται, όπως κάποιοι νομίζουν,

για ένα αγώνα ταχύτητας, αλλά για ένα τραχύ μαραθώνιο.

Γι΄ αυτό το κάλεσμα για την συστράτευση ΟΛΩΝ μας είναι σωθεί η χώρα αλλά με όρθιους και

αξιοπρεπείς τους εργαζόμενους και τους πολίτες.

Τα συνημμένα παραρτήματα (Α και Β) με τις απεργιακές κινητοποιήσεις που πραγματο-

ποιήσαμε όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα αποδεικνύει περίτρανα την αγωνιστικότητα

και τη δυναμική της Ομοσπονδίας.

Γι΄ αυτό είναι αναγκαίο και επιτακτικό αφού αξιολογήσουμε τον απολογισμό δράσης να

μεθοδεύσουμε με καλύτερες προϋποθέσεις τις παρεμβάσεις μας για την αγωνιστική

συμμετοχή, πολιτική, συνδικαλιστική, συλλογική και κοινωνική δράση  μας.

Σας παρουσιάζουμε τον απολογισμό δράσης, με αίσθημα ευθύνης, ειλικρίνειας,

ευελπιστώντας στον ειλικρινή διάλογο, στην άσκηση καλοπροαίρετης κριτικής ώστε με

καλύτερες προϋποθέσεις στην εξαιρετικά δύσκολη περίοδο που διανύουμε, να

αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε συνολικά προς όφελος και μόνο των

εργαζομένων που εκπροσωπούμε.

Η υπερψήφιση του ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΗΣ από όλους μας είναι το ελάχιστο που έχουμε

σήμερα να κάνουμε, λαμβάνοντας υπόψιν μας και χωρίς να παραβλέπουμε τις αδυναμίες, τα

λάθη και τις παραλείψεις που υπήρξαν.

Καθώς είναι στο χέρι μας μέσα από τις συλλογικές διαδικασίες του Συνεδρίου μας να

βελτιώσουμε την αγωνιστική, κινηματική παρουσία μας.

Μόνος ΣΤΟΧΟΣ μας η υπεράσπιση και η διεύρυνση των δικαιωμάτων όλων των

εργαζομένων.

Και γι΄ αυτό δεσμευόμαστε ότι θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄:

AΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑΙΟΥ 2009

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.

2. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

3. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2009

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

4. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009

4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΣ.

5. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

6. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΑΛΕΞΗ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟ.

7. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

8. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ -ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (Τ.Π.Δ.Υ.)

9. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.

10. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΚΑΙ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010

48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ»

11. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ.

12. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

ΚΛΕΙΣΙΜΟ Χ.Υ.Τ.Α. – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

13. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

14. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΡΙΤΗ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ 8, 9, 10 και 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

ΚΛΕΙΣΙΜΟ Χ.Υ.Τ.Α. – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

15. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

16. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

17. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

18. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΝΑΛΙ 1 – ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ.

19. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.
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20. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΘΕΣΜΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

21. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΟ Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

22. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

23. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

24. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΜΑΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

25. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΡΙΤΗ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ 3, 4, 5 και 6 ΜΑΙΟΥ 2010

4ΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ 1ου ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

26. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

27. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΜΑΙΟΥ 2010

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».

28. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

29. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

30. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

31. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ).

32. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ.

33. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ.

34. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ.

35. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

36. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ (ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ).

37. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

38. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ.

39. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ.

2341Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ AÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



40. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010

ΑΠΟΧΗ – ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ – ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ.

41. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».

42. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ Σ.Σ.Ε.-ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

43. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 20 ΚΑΙ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010

48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ Σ.Σ.Ε.-ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

44. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010

4ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ Σ.Σ.Ε.-ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

45. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ.

46. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ Α. ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ.

47. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ.

48. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ.

49. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ.

50. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

2011).

51. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ.

52. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ.

53. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ (ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ).

54. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. – Ο.Π.Α.Δ.

55. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ.

56. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ.

57. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ.

58. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΣΥΜΒΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

59. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

24 41Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ ∞ÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



60. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ(Ε.Λ.Ε.).

61. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

62. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».

63. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ.

64. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ.

65. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

66. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

67. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ.

68. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΜΑΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ.

69. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΜΑΙΟΥ 2011

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΩΡΑΡΙΟ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.

70. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΜΑΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ – ΩΡΑΡΙΟ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.

71. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΙΟΥ 2011

48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΥΞΗΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

72. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

73. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΠΕΜΠΤΗ 12 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΜΑΙΟΥ 2011

ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΩΡΑΡΙΟ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.

74. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 17 ΜΑΙΟΥ 2011

ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΩΡΑΡΙΟ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.

75. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ - ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ.

76. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

77. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

78. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

79. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ - ΗΜΕΡΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ.

80. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

ΚΑΤΑΛΗΨΗ Χ.Υ.Τ.Α. – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

2541Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ AÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



81. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

82. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 28 ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

48ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

83. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

84. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2011

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ».

85. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2011

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ».

86. ΧΡΟΝΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β.

87. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΦΕΔΡΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ.

88. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ – ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.

89. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ.

90. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

91. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».

92. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012

3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ.

93. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ – ΕΦΕΔΡΕΙΑ – ΔΙΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.

94. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ.

95. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

96. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ

ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

97. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

98. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Ε.Δ.Σ.Ν.Α.

99. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΩΡΕΑΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ.

100. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

26 41Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ ∞ÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



101. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

102. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

103. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

104. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.

105. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΡΙΤΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Τ.Ε.Α.Δ.Υ.

106. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Τ.Ε.Α.Δ.Υ.

107. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.

108. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ – ΕΙΔΙΚΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ.

109. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΤΡΙΤΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΔΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ.

110. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. • ΠΕΜΠΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

111. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 

ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΥΣ Χ.Υ.Τ.Α. - ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΦΟ.Δ.Σ.Α. ΣΕ Α.Ε.

111. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. • ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟΥΣ Χ.Υ.Τ.Α. - ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΦΟ.Δ.Σ.Α. ΣΕ Α.Ε.

2741Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ AÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”

KANENAΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΕΝΟΣ
ΧΑΜΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ



28 41Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ ∞ÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B΄:

TO ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
(ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2011)

06-09-2011: ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ.

08-09-2011: 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ.

09-09-2011: ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ.

10-09-2011: ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

20-09-2011: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ.

20-09-2011: ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Ο.Λ.Μ.Ε. ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.

22-09-2011: 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΑΙΔΕΙΑ.

24-09-2011: 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.

26-09-2011: ΑΠΟΧΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Γ.Α.

26-09-2011: ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Ο.Λ.Μ.Ε. ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ. 

27-09-2011: ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ (ΔΙΚΥΚΛΑ-
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ).

28-09-2011: ΣΥΜΒΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 Π.Μ.
ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ.

29-09-2011: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΣΤΟ
ΘΕΑΤΡΟ ΟΡΦΕΑΣ-ΑΘΗΝΑ.

29-09-2011: ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ. ΠΟΡΕΙΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

30-09-2011: 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».

01-10-2011: 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.

03-10-2011: ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΓΚΑΡΑΖ ΚΑΙ ΤΩΝ Χ.Υ.Τ.Α.

05-10-2011: 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε. ΠΡΩΤΟΦΑΝΗΣ Η
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.

06-10-2011: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΓΚΑΡΑΖ ΚΑΙ ΤΩΝ Χ.Υ.Τ.Α.

07-10-2011: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

07-10-2011: ΣΥΣΚΕΨΗ 23 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.

10-10-2011: ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

11-10-2011: 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ. ΜΕΓΑΛΗ Η
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 

12-10-2011: ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ
ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ.

12-10-2011: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

13-10-2011: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ.

13-10-2011: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ Κ.Ε.Δ.Ε. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 



13-10-2011: ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ Χ. ΚΑΣΤΑΝΙΔΗ
(ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ-ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ-ΠΑ.ΣΟ.Κ.).

14-10-2011: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.

14-10-2011: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥ.ΡΙ.Ζ.Α. ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΣΤΗΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

14-10-2011: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΛΕΚΟΥ ΑΛΑΒΑΝΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

14-10-2011: ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.

14-10-2011: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε., ΤΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

15-10-2011: ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΩΝ (23) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ.
ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

15-10-2011: 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 15 ΚΑΙ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011.

15-10-2011: ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΝΑ ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ.

16-10-2011: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΝΕΑΣ 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ- ΤΡΙΤΗ 17 ΚΑΙ 18
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011.

16-10-2011: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ.

16-10-2011: ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΩΝ Μ.Α.Τ. ΣΤΟ Χ.Υ.Τ.Α. ΤΗΣ ΦΥΛΗΣ.

17-10-2011: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ.
ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ.

17-10-2011: ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ. ΕΠΙΤΑΞΗ
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ.

18-10-2011: ΝΕΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ. ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ.

18-10-2011: ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ.

18-10-2011: ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΓΙΑ 18 ΛΕΠΤΑ ΚΡΙΘΗΚΕ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

19-10-2011: 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.
ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

20-10-2011: 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. –
ΠΕΡΙΚΥΚΛΩΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ.

21-10-2011: ΝΕΑ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗΣ.
ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ  ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ.

21-10-2011: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ.
ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

21-10-2011: ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ.

21-10-2011: ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

21-10-2011: ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ
ΜΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.

21-10-2011: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

25-10-2011: ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗΣ.

2941Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
OÈ AÂÚÁÈ·Î¤˜ ∫ÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



30 41Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
ŒÎıÂÛË ÙË˜ ∂ÏÂÁÎÙÈÎ‹˜ ∂ÈÙÚÔ‹˜

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



3141Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
ŒÎıÂÛË ÙË˜ ∂ÏÂÁÎÙÈÎ‹˜ ∂ÈÙÚÔ‹˜

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”



32 41Ô T·ÎÙÈÎfi ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÙË˜ ¶.O.E.-O.T.A.
√ÈÎÔÓÔÌÈÎfi˜ ∞ÔÏÔÁÈÛÌfi˜

Ξενοδοχείο
“GRAND HOTEL PALACE”


